

companies 公司

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1

星期二 2007.8.14
见习编辑:祝建华
美编:蒋玉磊

■公告提示

申能股份限售股解禁



◎公司本次有限售条件股份数量为50161467股;上市时间为8月17日。

武汉健民选出新高管



◎公司董监事会同意选举赵江华为董事长,杜明德为董事,帅新武为监事会主席。

上海航空提示股价异动



◎公司股票于过去连续三个交易日收盘价涨幅偏离值累计达到20%。经征询,公司控股股东上海联和投资有限公司无重大事项发生。

嘉宝集团拟转让子公司



◎公司董事会通过关于转让公司持有的上海嘉宝实业集团包装材料有限公司100%股权转让的议案。

上市公司定向增发首次瞄上第三方资产

太工天成拟增发3600万股,收购山西发鑫集团100%股权进军焦炭生产行业

◎本报记者 陈建军

太工天成今天公布的定向增发议案与已有的众多案例有明显差别,其收购资产完全来自与公司没有任何关联的第三方。

8月12日,太工天成第三董监事会第五次会议通过了与定向增发有关的一系列议案。与目前通过定向增发收购大股东或者关联方资产的案例不同,太工天成收购的

是自己没有任何关联的山西发鑫集团100%股权。通过这次收购,持有发鑫集团55%股权的张振发和45%股权的大同市通晋投资有限责任公司将分别成为太工天成的第二、第三大股东,两者持股比例届时最多分别为13.75%和11.25%。

太工天成此次定向增发的股份数量最多为3600万股。其中,向张振发发行的数量不超过1980万

股,向大同通晋投资发行的数量不超过1620万股。由于发行对象和董事会公告同时公布,他们的持股锁定期按照证监会就定向增发的最新规定需锁定三年。太工天成表示,张振发除对发鑫集团投资外,无其他实业投资;通晋投资是由7位自然人投资设立的,除对发鑫集团进行投资外,也没有对其他企业进行投资。

除成为首家向独立第三方定向

增发的上市公司外,太工天成此次12.37元/股的发行价格还比停牌前的收盘价要略高一些。太工天成是7月3日停牌的,当时的收盘价为11.95元。太工天成的这种情况,在实施定向增发的上市公司中也相当的少见。

太工天成表示,通过定向增发收购资产,公司直接进入焦炭生产行业,资产质量与盈利能力将大幅提高。同时,收购资产完成后,发鑫集团

将为公司“焦炉气综合利用新工艺示范工程——年产25万吨甲醇及1亿Nm³车用天然气”工程项目在原材料供应及综合配套服务等方面提供有力保障,降低了新建项目的固定资产投资及运行成本,增强了公司发展煤化工产业的独立性、稳定性和核心竞争力。根据预测,公司2007年净利润将达6400万元,2008年则进一步达到11800万元,而2006年只有3857.26万元。

葛洲坝整体上市今日上会

◎本报记者 陈建军

葛洲坝今日公告称,公司接中国证监会通知,中国证监会重组委员会将于今日审核公司换股吸收合并中国葛洲坝水利水电工程集团的申请,公司股票今日停牌一天,审核结果将于明日另行公告。

ST天宏暂停实施定向增发

◎本报记者 陈建军

ST天宏今天公告说,由于公司资产重组组暨向特定对象发行股份购买资产的整体方案的议案,在7月20日召开的临时股东大会上未获通过。公司就再次实施上述方案有关事项与控股股东石河子造纸厂及实际控制人石河子国有资产经营(集团)有限公司进行了协商,未能达成一致意见,论证不可行,公司董事会决定对本次关于公司资产重组组暨向特定对象发行股份购买资产的整体方案暂停实施。

昆明机床

收回委托理财资金3203万元

◎本报记者 陈建军

由于回收了委托理财资金中的大部分,昆明机床今年业绩将得以增加。

2004年2月23日,昆明机床以自有资金5000万元委托中富证券进行国债投资管理,委托期限1年。因中富证券违规操作购买股票,导致昆明机床资产账户巨额亏损。2006年8月,根据中国证监会决定,中富证券进行行政清理。

今年8月初,昆明机床与中富证券行政清理组交涉并申请解冻公司开设在中富证券北京营业部内的资金账户。8月12日,双方达成和解并解冻了资金账户,收回和确认资金账户内的股票及其价值,公司不再与中富证券有任何债权债务关系。8月13日,昆明机床收回委托理财资金3203万元。

截至2006年年底,昆明机床已经计提的本项委托理财减值准备合计3810万元。收回委托理财的大部分资金,将使昆明机床2007年度利润增加约2400万元。有关本项委托理财清理结果的财务影响,公司将在2007年第三季度报告中进行披露。

新疆众和

525.9万元撇清担保坏账

◎本报记者 陈建军

对于因担保产生的坏账,新疆众和通过现金折价受让方式进行清理。新疆众和今天公告说,公司决定以525.9万元受让债权清理因担保产生的坏账。

截至2007年8月9日,新疆众和对外提供逾期担保余额为5900万元,其中,为中收农机股份有限公司提供了2500万元担保,为新疆中国彩棉(集团)股份有限公司提供了3400万元担保。新疆众和担保的中收农机欠交通银行乌鲁木齐分行1500万元到期债务本金和担保的中国彩棉集团欠中国银行新疆分行2000万元到期债务本金,已由中信信达资产管理公司乌鲁木齐办事处承接。

近日,信达公司与新疆凯迪投资有限责任公司签署了《债权转让合同》,凯迪公司购买信达公司对中收农机截至2007年6月20日本息合计为2171.80万元的债权总额。为解除中收农机担保问题,新疆众和与凯迪公司签约,受让凯迪公司对中收农机债权总额2171.80万元的三分之二,即1447.87万元债权,转让价款为525.90万元。同时,凯迪公司解除新疆众和为中国彩棉集团提供的2000万元担保责任和为中收农机提供的1500万元担保责任。

新疆众和公告称,公司委托凯迪公司对其受让的中收农机1447.87万元债权进行处置。鉴于中收农机目前的财务状况,公司同意将债权转让价款525.90万元做为坏账全额计提,并计入当期损益。

杭萧钢构拟批量借款3.23亿

◎本报记者 陈建军

杭萧钢构今天公告说,公司8月9日召开的董事会会议通过了一系列与银行贷款有关的议案。

这些议案包括:公司向招商银行杭州分行申请抵押贷款额为10000万元的贷款议案,公司向建设银行萧山支行申请抵押贷款额为16800万元的贷款议案,为公司控股子公司山东杭萧在中信银行2000万元借款和在恒丰银行青岛分行1000万元借款提供保证担保的议案,为控股子公司安徽杭萧在中国银行芜湖经济技术开发区支行借款1000万元提供保证担保的议案,为控股子公司杭萧物流在中国农业银行杭州滨江支行1500万元借款提供保证担保的议案。

第一落点

三公司因重大事项停牌

今天,两面针、冠农股份、中宝股份因重大事项而实施停牌。

两面针公告表示,因公司有重大事项未披露,申请公司股票自8月13日起停牌,待上述事项披露后复牌;冠农股份称,公司正在讨论非公开发行股票事项,因该事项有待进一步论证,存在重大不确定性,公司股票于8月13日起停牌,直至相关事项确定后复牌;中宝股份公告说,公司董事会拟商谈重大事项,为防止公司股价异常波动,公司股票于8月14日继续停牌一天。(陈建军)

SST新太半年报预亏

SST新太今天公告说,因公司上半年业务相对较少,同时因银行债务谈判未达成协议,造成公司仍然承担较大数额的利息罚息,致使公司财务费用过高。预计公司2007年1月至6月业绩亏损,预计净利润为负8916678.99元,每股收益为负0.043元。(陈建军)

雅戈尔调高中期业绩增幅

雅戈尔今天公告说,因各项情况较好,决定将原来预计中期业绩同比增长150%调整为增长220%以上。

雅戈尔在今年4月26日披露的一季度报告中说,预计公司2007年半年度净利润较上年同期增长150%以上。但公司今天公告称,除因公司第一季度减持中证证券股权外,由于公司服装纺织、房地产主业保持良好的发展势头,所以公司2007年半年度净利润在前次同比预增150%的基础上有了大幅增加,预计增幅将达到220%以上。(陈建军)

抚顺特钢大股东减持5%股权

截至8月1日收盘,抚顺特钢第一大股东东北特殊钢集团通过上证所交易系统累计售出所持公司无限售条件流通股2600万股,占抚顺特钢总股本的5%。

前不久颁布的国有股转让管理办法规定,国有股东三年内自行最多抛售的股份不能超过上市公司总股本的5%,超过部分需要另行申请批准。也就是说,东北特殊钢集团目前已经抛空了能够决定的全部股份。目前,东北特殊钢集团持有抚顺特钢有限售条件流通股份238384221股,占公司股份总额的45.84%。(陈建军)

攀钢集团整体上市锁定攀钢钒

◎本报记者 陈祎



基本上实现了整体上市。攀钢钒担负着把攀钢建设成为世界钒钢精品基地,做大钒钛、做精钢铁的战略任务,不仅是国内高钒铁的唯一生产商和出口商,还拥有世界顶尖的钒氮合金生产技术。

而攀钢集团以*ST长钢的大股东攀钢为基地建设国内最大的钢材加工基地,目前项目建设正在进行中,到2010年,实现年销售收入100亿元,年利税18亿元,年产优质特殊钢100万吨,成为中国西部最大的优质特钢生产基地,钛材生产基地。

作为国内最大的金红石型钛白粉生产商,攀渝钛业二期扩建工程的全面投产,使产能扩至年产36万吨。

虽然5月30日的澄清公告初步表明了攀钢集团当时没有将钛业和特钢资产注入攀钢钒的打算,但此次*ST长钢和攀渝钛业同时停牌,特钢资产和钛业资产是否是新的资产整合计划,受到市场的高度关注。业内人士分析,不排除这种可能性。但这两家公司是否在整体上市后成为壳资源,还不得而知。

据悉,上周来相关各方开始讨论整体上市事宜,但具体方案不详,相关方案尚不成熟,也还未上报相关部门。

资料显示,攀钢钒去年年底发行分离债融资主要用于收购母公司冷轧厂和建设白马铁矿一期工程,收购完成后,攀钢本部钢铁主业

攀钢钢钒多项产能创历史新高

◎本报见习记者 应尤佳

攀钢钢钒今日半年报显示,其重轨、热轨专项材、钒制品等产品生产均创历史新高。上半年,公司生产铁274万吨,钢242万吨,精钒渣10万吨,同比分别增长4.02%、6.05%和20.88%。实现营业收入100.26亿元,利润总额4.95亿元,净利润4.70亿元,同比分别增加34.24%、5.14%和1.65%。实现每股收益0.15元。

半年报详述,攀钢钢钒的热轧

产品毛利率20.95%,比上年同期增

58.69%,毛利率上升的主要原因是热轧产品上半年价格上涨幅度大于原燃料价格上涨幅度;而钒产品的毛利率也因产能扩大,单位生产成本降低而上升,达到57.47%,比上年同期增加9.83%,虽然钒产品收入占营业收入的6.51%,但毛利却占总毛利的22.47%。

报告期内攀钢钢钒的主营业

务的结构发生重大变化,主要是

2006年12月收购冷轧厂后,

冷轧产品成为公司又一主要产品,相应

减少了热轧产品的关联交易。

历经24个月 上海永久等来国际仲裁结果

公司实际控制人陈荣及中路实业须赔付12.44万美元

◎本报记者 陈建军

8月10日,上海永久控股子公司收到香港国际仲裁中心发来的裁决书,意味着这场历经漫长24个月的闭庭裁决终于有了结果。

上海永久今天公告说,公司持有90%股权的下属子公司上海中

路实业有限公司与美国宾士域保龄球&台球公司的国际仲裁,历经漫长的24个月的闭庭裁决终成正果。香港国际仲裁中心下发的裁决书说,宾士域须向中路实业和上海永久实际控制人陈荣赔偿总计2990012.41美元,中路实业和陈荣共同向宾士域赔偿总计3079118.51美元。二者相抵后,中

裁被出具了带说明事项段无保留意见的非标准审计报告,中路实业为该仲裁事项垫付的4141万元作挂

账处理。上海永久表示,陈荣及控股股东上海中路(集团)有限公司承诺,中路实业在本次仲裁中实际发生的

费用由陈荣和中路集团共同承担,仲裁结果不会对公司本期或期后利

润产生重大影响。

上海永久2005年、2006年年

度报告中的财务报告,因该仲裁事

件被出具了带说明事项段无保留意见的非标准审计报告,中路实业为该仲裁事项垫付的4141万元作挂

账处理。上海永久表示,陈荣及控股股东上海中路(集团)有限公司承诺,中路实业在本次仲裁中实际发生的

费用由陈荣和中路集团共同承担,仲裁结果不会对公司本期或期后利

润产生重大影响。

在广汇股份对新能源公司出资前,双方可共同聘请具有证券从业资格的资产评估机构对新能源公司资产进行评估,并可用此评估值作为衡量广汇股份购买股权的依据。

双方此次签署的《补充协议》说,广汇股份拟用募集资金20亿元

对新能源公司增资后,新能源公司最终注册资本为30亿元,其中,广汇股份出资额为15.3亿元,占新能源公司注册资本的51%;广汇集团出资额为14.7亿元,占新能源公司注册资本的49%。

在广汇股份对新能源公司出资后,双方可共同聘请具有证券从业资格的资产评估机构对新能源公司资产进行评估,并可用此评估值作为衡量广汇股份购买股权的依据。

为确保广汇股份出资的公允性,双方约定:若新能源公司的评估值高于19.22亿元,则广汇股份对新能源公司增资后,双方的出资额和出资比例仍保持不变;若新能源公司的评估值不足19.22亿元,则广汇集团先以现金补足差额部分,所追加现金计入新能源公司资本公积金,广汇股份再用募资对新能源公司增资;增资后,双方在新能源公司注册资本中的出资额和出资比例同上。

广汇股份20亿元砸向新能源产业

◎本报记者 陈建军

广汇股份今日公告称,8月10日,公司董事会会议通过与控股股东新疆广汇实业投资(集团)有限公司增资,增资后的新能源公司注册资本为30亿元。其中,广汇股份出资20亿元,占该公司增资后注册资本的51%;广汇集团出资14.7亿元,占新能源公司注册资本的49%。

在广汇股份对新能源公司出资前,双方可共同聘请具有证券从业

资格的资产评估机构对新能源公司资产进行评估,并可用此评估值作为衡量广汇股份购买股权的依据。

双方此次签署的《补充协议》说,广汇股份拟用募集资金20亿元

对新能源公司增资后,新能源公司最终注册资本为30亿元,其中,广汇股份出资额为15.3亿元,占新能源公司注册资本的51%;广汇集团出资额为14.7亿元,占新能源公司注册资本的49%。

在广汇股份对新能源公司出资后,双方可共同聘请具有证券从业

资格的资产评估机构对新能源公司资产进行评估,并可用此评估值作为衡量广汇股份购买股权的依据。

为确保广汇股份出资的公允性,双方约定:若新能源公司的评估值高于19